
Referat fra bestyrelsesmøde 29/10 2014 
kl. 19.00 

Afholdt på formandens adresse Græsmarken 8. 

Til stede: Hans D. Hansen, Søren Christensen, Steven B. Hansen, Robert Kovac, Steffen Zwick, Michael 

Johansen, Poul Andersen 

Fraværende: Ingen 

 

Dagsorden var følgende: 

 

1 Nyt fra Formanden! 

Formanden orienterede kort om diverse møder og besøg hos ’leverandører’. Fortsat dialog med 

landmanden om godtgørelse ved boringerne. Godtgørelsen udgør ca. kr. 480 pr. år pr. boring. Der kan 

udbetales forud for op til 10 år. Landmanden skal fremsende sit CVR-nr. til brug for udbetalingen. 

Bestyrelsen godkendte udbetaling i 2014 for en 10årig periode. 

 

2 Nyt fra Kassereren! 

Det går stille og roligt, vi har jo ingen udgifter. Der var lige en mindre problem i forbindelse med 

aflæsningen den 30. september, men mon ikke de fleste har fået det på plads. Det fungerer fint med 

Microwa. 

Kassereren mailer regnskabsoversigt til bestyrelsesmedlemmerne, når den foreligger. 

 

3 Nyt fra Driften! 

Det har været tilsyn fra Kalundborg Kommune, der var enkelte mindre påtaler af vandværket og 

tilsvarende ved boringerne – lidt rengøring var ingen skade til. 

Vi har stadig ikke fået monteret sensorer til højdemåling af vandspejlet fra Electromec. Formanden 

rykker for dette! 

 

4 Thetys systemet 

Formanden gennemgik kort systemet som er en stor fordel (nødvendighed) for at 

vandværket kan få overblik og styring af de ting der løbende skal foretages. 

Bestyrelsen godkendte at vi køber system kr. 1600 i engangs + 2400 i årlig drift. 

Det blev aftalt at Hans, Steffen og Michael laver den første opgavegennemgang i løbet af nov-

dec 2014, evt. med hjælp fra Martin fra Årby-Rørby vandværk. Genoptages på næste 

bestyrelsesmøde. 

 



5 Har vi for meget kalk i vandet? 

En landmand/minkavler har beklaget sig over meget kalk i vandet. Vores vands hårdhed ligger under 

øvrige vandværker i området. Vores kalkniveau er OK, så bestyrelsen kan ikke gå ind for montering af 

et centralt system der blot giver en mindre forbedring og koster omkring kr. 300.000. Landmanden 

må installere system på egen ledning, hvis han vil gøre mere ved det. 

 

6 Evt. 

Hygiejnekursus – afventer afklaring af om vi selv kan fortsætte ned at være vandværkspassere eller vi 

må købe ’ydelsen’ ude i byen. 

 

Næste møde – medio januar 2015. 

 

Glædelig jul og godt nytår 

 

 

Referent 

 

Poul Andersen 


